

Pe scurt.
Administrator cercetat pentru evaziune

Administratorul unei firme din Slatina a fost reținut, pentru 24 de ore, de polițiștii din Olt, sub acuzația de evaziune fiscală. Potrivit anchetatorilor, suspectul, în vârstă de 50 de ani, "este bănuțit că, în perioada 2010 - 2014, ar fi cauzat un prejudiciu de 2.592.000 de euro, prin înregistrarea în documentele contabile ale societății a unor operațiuni nereale, constând în achiziții fictive de materiale de construcții, de la opt societăți comerciale din Slatina, Craiova și Brașov", potrivit unui comunicat de presă remis de Poliția Română. Magistrații Tribunalului Olt au emis pe numele lui măsura arestului la domiciliu. (R.M.)

Adolescent dispărut fără urmă

Polițiștii au pornit o anchetă pentru găsirea unui adolescent, în vârstă de 17 ani, originar din județul Vaslui. Oamenii legii spun că, pe data de 16 ianuarie, în jurul orei 17.30,



Aurel Adrian Olteanu a plecat de la o fermă din apropierea orașului Ovidiu și de atunci nu a mai dat niciun semn. Minorul are 1,70 metri înălțime, 60 de kilograme, față ovală, păr șaten, tuns scurt, ochi căprui. Ultima dată când a fost văzut, acesta purta o geacă de fâș neagră, un pantalon de trening de aceeași culoare, vestă sport și pantofi bleumarin. Persoanele care pot oferi informații referitoare la acest caz sunt rugate să apeleze linia unică 112 sau dispeceratul Inspectoratului de Poliție al Județului Constanța, la numărul 0241.611.364. (R.M.)

Individ căutat pentru omor și viol, capturat în România

Un individ dat în urmărire internațională de autoritățile din Portugalia a fost capturat de polițiștii clujeni. Oamenii legii spun că



suspectul, în vârstă de 35 de ani, din județul Galați, avea emis pe numele său un mandat de arestare preventivă pentru furt, lipsire de libertate, viol și omor calificat. Faptele au fost comise în anul 2014, pe teritoriul Portugaliei. Suspectul a fost dus în fața procurorilor Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Cluj, pe numele lui fiind emisă o ordonanță de reținere de 24 de ore. (R.M.)

Prejudiciu de 200.000 de euro

30 de percheziții la grupări specializate în fraude informatice

Ofițerii Brigăzii de Combateră a Criminalității Organizate (BCCO) Pitești au efectuat miercuri dimineață 30 de percheziții în județele Constanța, Buzău, Hunedoara, Mehedinți, Timiș și în București, într-un dosar în care se fac cercetări pentru falsificarea și punerea în circulație a unor instrumente de plată electronică, accesul ilegal la un sistem informatic și efectuarea de operațiuni financiare în mod fraudulos. "În cauză, există suspiciunea rezonabilă că, în perioada 2014 - 2015, cei aproximativ 50 de membri ai grupurilor infracționale au montat pe ATM-uri din Cehia, Slovenia și Slovacia dispozitive de tip skimming pe care le-au folosit pentru preluarea ilicită a datelor confidențiale bancare. Ulterior datele au fost folosite pentru falsificarea și punerea în circulație a unor instrumente de plată electronică prin intermediul cărora membrii grupurilor au achiziționat produse de la diferite societăți comerciale din SUA, Sri Lanka, Filipine, Cambodgia, Tunisia și Marea Britanie", se arată într-un comunicat de presă remis de Direcția de Investigare a Infracțiunilor de



Criminalitate Organizată și Terorism (DIICOT).

■ **PREJUDICIU DE 200.000 DE EURO** ■ Atât încasarea sumelor de bani provenite din infracțiuni, cât și valorificarea produselor achiziționate cu instrumente de plată contrafăcute s-au efectuat în România. Din aceste afaceri ilicite suspectii au obținut venituri de aproximativ 200.000 de euro, în dauna a peste 1.000 de persoane din Slovenia, Cehia și Slovacia. Acțiunea BCCO Pitești a beneficiat de sprijinul ofițerilor de legătură acreditați în România din cadrul ambasadelor Cehiei și Slovaciei.

Oamenii legii au ridicat în urma descinderilor mai multe dispozitive de tip skimming, 18 unități hard-disk, 25 de laptop-uri, 60 de suporturi optice de memorie și memorii USB, 80 de telefoane mobile și cartele SIM, 31 de carduri bancare și suporturi de tip card cu bandă magnetică și obiecte vestimentare susceptibile a fi fost folosite la săvârșirea de infracțiuni. Totodată, polițiștii au confiscat trei grame de marijuana, un pistol și 2.000 de țigarete care nu aveau timbru fiscal emis de autoritățile române.

Răzvan MIHĂILESCU
 razvan.mihailescu@telegrafonline.ro

Fostul colonel SRI, Daniel Dragomir:

"Voi spune tot ce știu despre implicarea unor cadre SRI în activități ilegale"

Fostul colonel al Serviciului Român de Informații (SRI), Daniel Dragomir, a declarat, potrivit flux24.ro, că, în cazul în care va fi chemat în fața Comisiei SRI, va face dezvăluiri referitoare la implicarea unor cadre ale Serviciului în acțiuni abuzive. "În situația în care voi fi invitat la Comisia de control din Parlament, voi spune tot ceea ce știu despre implicarea unor cadre ale SRI în activități abuzive/ ilegale, despre acuzațiile formulate de către Sebastian Ghiță în spațiul public și despre elementele de interes ale acestor zile. Cred, cu tărie, că este momentul să facem lumină în ceea ce privește ultimii 12 ani. De asemenea, cred că SRI trebuie să se reformeze și trebuie să își regăsească menirea legală", a declarat marți seară Daniel Dragomir, citat de flux24.ro. "Consider că abuzurile și in justiția din societatea românească trebuie să înceteze și că este datoria civică a fiecăruia dintre

noi să participăm activ la viața cetății", a mai susținut Dragomir, conform flux24.ro.

Amintim că generalul Florian



Coldea, șeful operativ al SRI, a fost trecut în rezervă la cererea sa, în urma dezvăluirilor explozive făcute de fugarul Sebastian Ghiță, care l-a acuzat, printre altele, că l-a șantajat pe fostul premier Victor Ponta și că a orchestrat din umbră, alături de șefa Direcției Naționale Anticorupție (DNA), Laura Codruța Kovesi și de

judecătoarea Camelia Bogdan, soarta dosarului "ICA". În privința plecării lui Coldea din SRI, Laura Codruța Kovesi, invitată la Digi 24, a spus că nu dorește să comenteze. Aceasta a afirmat din nou că nu este prietenă cu Sebastian Ghiță: "Nu vreau să fac un dialog cu un inculpat fugar. De când au apărut primele lui declarații, am sesizat CSM, am cerut arestarea preventivă. Am spus că nu sunt, nu voi fi prietenă cu Sebastian Ghiță. Declarațiile lui s-au dovedit mincinoase. L-am întâlnit la evenimente organizate de instituții publice, nu am avut întâlniri între patru ochi, nu

am fost în vacanță împreună. Am descoperit dintr-o dată ce mulți prieteni aveam și nu știam. Bineînțeles, în ghilmele. A dispărut de sub filaj, este prima dată când se întâmplă așa ceva. Dispariția de sub filaj a fost anunțată procurorului de caz abia a doua zi, după aproximativ 16 ore", a declarat Kovesi la Digi 24.